
恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会（第１回） 会議録

日時 平成 30 年 6 月 28 日（木曜日） 18:30～19:00 

出席委員 8 名  

事務局 6 名  

会場 えにあす 2 階 会議室８-３ 

《会議録》 

事務局 

１．開会 

２．委嘱状交付 

 前任の副会長の退任に伴い、新たにＣ委員に委嘱状を交付しその後挨拶いただい

た。任期については前任の副会長の残任期間。 

（１）新任委員挨拶 

委員より挨拶 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

（３）保健福祉部長挨拶 

保健福祉部長より挨拶 

（４）平成 30年度担当職員の紹介 

事務局 自己紹介 

（５）副会長の互選 

・会長より前副会長の後任を副会長になって貰ってはどうかとの提案⇒全員承認であ

ったため退任委員の後任を副会長とした。 

３．議事 

（１）計画に基づく事業の評価・検証について 

それでは議事１の計画に基づく事業の評価検証についてご説明させていただきま

す。今回は平成29年度実施の各事業について評価・検証をしていただくわけですが、

この評価方法については昨年と同様に行うということで、委員の皆様には前回の審議

会でご承認いただいていますのでこれからご説明する資料や、評価シートにつきまして

も昨年の事業評価方法を反映したものとなっております。それでは資料(1)につきまして

ご説明させていただきます。まず１ページ目の評価方法についてです。１の評価項目

については各基本施策の１７の中項目ですので、中項目ごとに評価を行っていただき

ます。２の評価の流れになりますが、計画体系は図の通りとなっており、中項目が 64 の

小項目に細分化されております。4 ページ目をご覧いただきますと具体的な物が載っ

ており、こちらが皆さんに評価していただくものとなっておりますので参考としてくださ

い。評価についてですが、まず最初に小項目の事業内容を確認していただきます。次

に中項目ごとの視点に基づき目的達成度を評価していただきます。最後に達成度に



会長 

Ａ委員 

事務局 

会長 

Ｅ委員 

応じ事業内容に基づく意見を記載していただきます。 

次に 2 ページ目をご覧ください。こちらは審議会全体の評価の流れについてまとめ

ております。昨年同様に中項目ごとに評価の担当を決め個別評価を行っていただきま

す。各委員の担当については、昨年度と変更しておりませんので、後ほど 4 ページの

表にて確認していただければと思います。 

それでは、審議会評価取りまとめの体系図についてご説明させていただきます。ま

ず、1 番目として各委員の皆様にはそれぞれ担当ごとに評価シートを作成し会長・副会

長に提出していただきます。その後、2 番目として会長・副会長から評価を貰い各委員

にフィードバック致します。3 番目としてフィードバック後各委員の皆様で再度ご確認い

ただいて会長・副会長へ再提出し、4 番目として最終的に会長副会長から事務局へ最

終的な評価シートを提出いただいて公表するという流れとなります。この間の評価シー

トのやり取りについては郵便でのやり取りとさせていただきます。日程につきましては 3

ページ目に日程を提出の締切目安として載せておりますのでご確認ください。 

また、本日委員の皆様の机上には皆様に担当していただく評価シートと、返信用封

筒を置いてございます。ご意見と評価項目を記入の上事務局にご返送いただくという

所までが今回の部分になります。 

なお、評価結果につきましては、今後事業の所管課にフィードバックし今後の予算

等に反映していくよう努めてまいります。以上が今回の流れについての説明になりま

す。 

ただ今、評価の方法と流れについて説明いただきましたが、昨年の会議の際にも今

年も評価の方法については変更しないで引き続きいくという事でお願いしていたかと思

います。したがって、今年もその様な形で事務局も考えているようですが、その中で皆

さん何か意見ありましたらお願いします。 

流れについては問題ないかと思いますが、評価シートのやり取りをデータでいただけ

ればと思います。 

かしこまりました。他にも委員にもメールでのやり取りを希望する方はいらっしゃいま

すか。※Ａ委員、Ｄ委員、Ｆ委員、Ｇ委員の 4名 

   他に何かございませんか。 

評価シートについてですが、全体的にこういったことやりましたというのは良く分かる

ようになっているが、それによってどんな成果が得られどんな課題が残ったかが見えて

こないと思う。 



事務局 

会長 

事務局 

小項目毎の評価シートの中で現在も示しておりますが成果の概要を説明させていた

だきまして、目標とする指数を掲げております。裏面を見ていただきますとそれに対す

る課題と今後の取組みの方向、そしてそこについては委員の皆様から頂いた意見を出

来るだけ反映するような部分で事務に対する改善をしていきたいと考えております。た

だ、今年はまだ２年目という事で、充分な回答にはなっておりませんがこれから事業の

推進につなげていければと考えておりますのでよろしくお願いします。 

私も評価シートを見させていただきましたが、内容的には昨年よりも詳しくなっている

のですがまだまだそういったことも含め評価シートの作成について、引き続きよろしくお

願いします。 

 他に何かございませんか。 

   ※意見等無し。 

本日の議事はここまでになりますが、その他という事で事務局から何かありますか。 

それでは事務局からその他という事で、市民スキー場と、通年型屋外スポーツ施設

のことについて、現況について簡単に報告させていただきます。 

まずは市民スキー場の整備についてですがリフト設備の老朽化に伴いまして、今年

度平成 30年度設備更新とゲレンデの一部造成を行うこととしております。 

今年度の経過ですが、5 月に工事事業者が安全索道株式会社に決定いたしまして

同月契約を締結しております。整備事業の概要は既存リフト設備の撤去、新設としてリ

フトの支柱を５基、リフトの長さが２３６メートルのペアリフトを設置します。 

また、定員２名の搬器を４６台、リフトの運転室及び監視室、走路の一部造成を致し

まして、既存のそり山の移設を行います。整備事業全体のスケジュールについては机

上のスケジュール表をご参照いただければと思います。７月から本格的な工事が始まり

まして、１１月までに全ての工事が終了、通常通りのスキー場オープンを予定しておりま

す。なお、リニューアルセレモニーや今後の運営につきましては、スキー連盟等の各関

係団体と協議してまいりたいと思います。 

続きまして通年型屋外スポーツ施設についてになります。 

昨年度の審議会でいただきました意見ですが、まず構造については多目的利用が

可能で寒冷地仕様、規模が1,200㎡程度、設置場所は公共用地の未活用地を活用す

るということでご意見いただいています。施設の運用については、稼働率を考慮した運

営手法や民間活用を視野に入れる事が検討されておりました。今年度については、そ

の中でも民間活用を探るというところで一般や民間企業に意見や提案を求める事がで

きるサウンディングという方法を実施していきながら検討をしていきたいと思います。 

また、年度末までには、施設全体のイメージ図を作成する予定となっております。 



会長 ありがとうございました。他に何かございますか。 

※特に無し。 

本日の会議はこれで終了したいと思います。委員の皆様にはお忙しいとは思います

が、評価等よろしくお願い致します。 

３．閉会 


